珠海科瑞思科技股份有限公司 关于控股子公司减少注册资本暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、减资暨关联交易概述

(一)交易概况

珠海科瑞思科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 10月 25日 召开的第二届董事会第六次会议和第二届监事会第六次会议审议通过了《关于控 股子公司减少注册资本暨关联交易的议案》,公司根据实际经营需要,为进一步 整合公司资源,优化资源配置,公司拟对控股子公司四川恒纬达机电有限公司(以 下简称"恒纬达")进行减资。

截至本公告披露日,公司持有恒纬达50%的股权,公司关联法人四川经纬达 科技集团有限公司(以下简称"经纬达")持有恒纬达 50%的股权。公司经与经 纬达协商一致,拟对共同投资的恒纬达进行等比例减资,合计减资人民币1,500 万元。本次减资前,恒纬达注册资本为人民币 3,000 万元,本次减资完成后,恒 纬达的注册资本为人民币 1,500 万元。减资前后各股东对恒纬达的持股比例保持 不变, 公司仍为恒纬达的控股股东, 该事项不会导致公司合并报表范围发生变化。

(二) 关联关系说明

经纬达是公司合作方,持有公司控股子公司恒纬达50%股权的少数股东,公 司基于"实质重于形式"原则,同时考虑到相关信息对投资者针对公司经营情况 的判断具有一定意义,公司将合作子公司的其他股东以及与公司存在业务往来的 合作方的相关关联方认定为关联方、根据《深圳证券交易所创业板上市规则》等 法律、法规及规范性文件和《关联交易管理制度》的相关规定,将经纬达及与其 的交易比照关联方和关联交易进行披露。

(三)已履行审议程序

根据《公司章程》《关联交易管理制度》等相关规定,本次减资暨关联交易 事项已经公司独立董事专门会议、第二届董事会第六次会议及第二届监事会第六 次会议审议通过。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《公司章程》等相关规定,本次减资暨关联交易事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。

(四)不构成重大资产重组

本次减资暨关联交易事项不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需相关部门批准。

二、关联方基本情况

- 1、公司名称:四川经纬达科技集团有限公司
- 2、类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 3、法定代表人: 王强
- 4、成立日期: 2002年1月25日
- 5、社会信用代码: 9151070073488516X8
- 6、注册资本: 8,000 万元人民币
- 7、注册地址:绵阳高新区永兴镇工业园区
- 8、经营范围:塑料产品、化工产品、机械产品、日用电子器具的生产、销售,汽车配件销售,电动汽车充电桩的制造及销售,电子元器件加工、制造、组装、销售,电子产品、电源适配器、连接线、电源线的研发、制造及销售,货物运输,货物进出口、技术进出口。
 - 9、股权结构:四川昂腾控股有限公司持股 100.00%
- 10、与公司关联关系: 经纬达持有公司控股子公司恒纬达 50%股权的少数股东,公司基于"实质重于形式"原则,将合作子公司的其他股东以及与公司存在业务往来的合作方的相关关联方认定为关联方。

经查询中国执行信息公开网,经纬达不存在被列为失信被执行人的情况。

三、关联交易标的基本情况

(一) 基本情况

- 1、公司名称:四川恒纬达机电有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91440400MA4URJKLX3
- 3、法定代表人: 于志江
- 4、成立时间: 2016年7月11日

- 5、注册资本: 3,000 万元人民币
- 6、企业类型: 其他有限责任公司
- 7、注册地址:绵阳高新区永兴镇天和村防震减灾工业园 C 栋 (1-3 楼)
- 8、经营范围:一般项目:电子元器件制造;电子元器件零售(除依法须经 批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

(二) 主要财务指标

单位: 万元

项目	2023 年度	2024年1-9月	
营业收入	2, 832. 17	1, 693. 85	
净利润	522. 24	132. 33	
项目	2023年12月31日	2024年9月30日	
资产总额	4, 513. 42	4, 450. 83	
负债总额	617. 24	422. 32	
所有者权益	3, 896. 18	4, 028. 52	

注:上述财务数据 2023 年度财务数据已经审计; 2024 年 1-9 月财务数据未经审计。

(三)减资前后股份结构

股东名称	本次减资前		本次减资后	
	持股数量	持股比例	持股数量	持股比例
	(万股)		(万股)	
珠海市恒诺科技有限公司	1, 500	50.00%	750	50. 00%
四川经纬达科技集团有限公司	1, 500	50.00%	750	50. 00%
合计	3, 000	100.00%	1, 500	100.00%

四、关联交易的定价政策及定价依据

本次恒纬达减资对价合计 1,500 万元,分别向珠海恒诺支付减资价款共计 750 万元(对应注册资本 750 万元),向经纬达支付减资价款共计 750 万元(对应注册资本 750 万元)。

本次减资暨关联交易事项,由公司与经纬达协商一致,进行等比例减资,减 资前后各股东对恒纬达的持股比例保持不变,公司仍为恒纬达的控股股东,该事 项不会导致公司合并报表范围发生变化。

本次恒纬达减资对价系综合考虑恒纬达截至 2024 年 6 月 30 日净资产及减资对象的初始投资成本,本次减资对价与恒纬达截至 2024 年 6 月 30 日净资产分别乘以减资对象持股比例不存在较大差异。本次恒纬达减资暨关联交易事项定价客观、公允、合理,符合相关法律、法规及规范性文件的规定,不存在损害及股东特别是中小股东利益的情形。

五、关联交易协议的主要内容

本次交易为恒纬达的各股东进行等比例减资,不涉及合同签订,标的公司董 事和管理人员未发生变化。

六、本次减资的目的和对公司的影响

本次减资是公司根据实际经营需要,进一步整合公司资源,优化资源配置。 该事项将有利于公司优化资金使用安排,提升资产使用效率。本次减资不会改变 恒纬达的股权结构,不会导致公司合并报表范围发生变化,不会对公司财务及经 营状况产生不利影响,不存在损害中小股东利益的情形。

七、年初至披露日与该关联人累计已发生的各类关联交易的总金额

除上述减资暨关联交易事项外,自 2024年1月1日至2024年9月30日,公司与经纬达及其关联公司累计已发生的日常关联交易的总金额为16,953,730.82元,其中向关联人销售商品的金额为16,032,071.81元,向关联人承租的金额为921,659.01元。

八、本次审议程序及相关意见

(一) 独立董事专门会议意见

经审议,独立董事认为:本次控股子公司恒纬达减资暨关联交易是公司根据实际经营需要,进一步整合公司资源,优化资源配置。本次关联交易遵循了客观、公平、公允的定价原则,不会导致公司合并报表范围发生变化,不会影响公司及恒纬达正常的生产经营活动,不存在损害中小股东利益的行为和情况,符合有关法律法规、规范性文件和《公司章程》的相关规定。独立董事一致同意控股子公司减资暨关联交易的事项,并且同意将该议案提交公司董事会审议。

(二) 董事会意见

公司于2024年10月25日召开了第二届董事会第六次会议,审议通过了《关

于控股子公司减少注册资本暨关联交易的议案》。

经审议,董事会认为:控股子公司减少注册资本暨关联交易是公司因正常生产经营需要而发生的,不存在损害公司和其他股东利益的情形。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《公司章程》等相关规定,本次减资暨关联交易事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。

(三) 监事会意见

经审议,监事会认为:公司控股子公司恒纬达减资暨关联交易事项,有利于进一步整合公司资源,优化资源配置,关联交易价格公允、合理,相关审议、决策程序符合有关法律法规及《公司章程》的规定,本次交易不会导致公司合并报表范围发生变化,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

(四) 保荐机构核查意见

经核查,保荐机构认为:公司本次关于控股子公司减少注册资本暨关联交易的事项已经公司第二届董事会第六次会议和第二届监事会第六次会议审议通过。本次减资暨关联交易事项在董事会的审批权限范围内,无需提交股东大会审议。公司本次减资暨关联交易事项以货币形式等比例减资,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形。保荐机构同意公司控股子公司减少注册资本暨关联交易的事项。

九、备查文件

- 1、第二届董事会独立董事专门会议 2024 年第三次会议决议:
- 2、第二届董事会第六次会议决议;
- 3、第二届监事会第六次会议决议:
- 4、民生证券股份有限公司关于珠海科瑞思科技股份有限公司关于控股子公司减少注册资本暨关联交易的核查意见。

特此公告。

珠海科瑞思科技股份有限公司董事会 2024年10月28日